Koumponvnaa paooma Ne 2 « Dynkuyuu u cpagpuxur
Bapuant Ne 1
1. IToctpoiite rpaduku PyHKIUN U YKAKUTE KX CBOMCTBA:

a) y =X —4x+3

6) y=4x-2+3;

B) yzm;

r) y=(x-2)"-4;
m y=(x—4)";

e) y=1-3x-2.

Koumpononaa paboma Ne 2 « @yukyuu u cpagpuxu
Bapuant Ne 2
1. ITocTpoiite rpaduku PyHKIMN U YKaKUTE UX CBOMCTBA:

a) y=—X>+x+12
4

6) y=——+2;

)y 3

B) Y =X —4xX;

r) y=3/x+1-2;

e) y=—(x+3)°’-2.



Koumponvnaa paooma Ne 2 « Dynkuyuu u cpagpuxur
Bapuant Ne 3
1. IToctpoiite rpadukn GyHKIUN U YKAKUTE UX CBOMCTBA:

a) y=x>-x—-6
6) y=(x+2) —1;

J— 2 .
DY
r) y=4X—-2+3;
n) Y =5x-9x%;

e) y=2+x-1.

Koumponvnaa paooma Ne 2 « Dynkuyuu u cpagpuxur
Bapuant Ne 4
1. IToctpoiiTe rpadukn PyHKIUN U YKAKUTE UX CBOMCTBA:
a) y=x*—5x+4
1

6) y=—-—-3;
X+1
B) y=-X" —4X;
r) y=+X+2-1;
0 y=5-(x-2);
2
e) y=

(x=1)°



